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Mme, Mr ;

A 51 ans, fort d’une expérience professionnelle de 25 ans dans le commerce de distribution et plus de 15 ans comme manager d’équipe ; j’ai toujours relevé et réussi les challenges qui m’ont été confiés.


Tout au long de mon parcours, exclusivement commerciales, j’ai aussi eu la chance de participer et collaborer à des projets au niveau marketing, d’approvisionnement, d’achat, de logistique, de développement produit et dans la formation interne.

Mes dernières expériences de directeur commercial m’ont permis d’intervenir directement dans les choix de la stratégie d’entreprise, d’appréhender la gestion d’un centre de profit afin de définir la politique commerciale en adéquation avec cette stratégie auprès de mes collaborateurs.

Homme de défi avant tout, je souhaite continuer à m’épanouir dans ma vie professionnelle en apportant toute mon expertise commerciale et/ou managériale pour une entreprise où les valeurs humaines restent une priorité. 


Vous recherchez une personne organisée, qui sache fédérer une équipe autour de projets et animer un réseau par la mise en place de procédures uniformes, cohérentes et pragmatiques. Mettre en application les moyens et des outils communs et maîtrisés par tous en optimisant l’ensemble des leviers. Ceci afin de se développer sereinement sur le marché et atteindre les objectifs fixés. Ce sont mes points forts.


Je veux apporter et surtout partager mon dynamisme, mon goût du travail, mon tempérament de gagneur et être garant du succès de la mission qui me sera confiée.


Homme de terrain, gestionnaire sachant aussi élaborer, suivre, analyser les opérations et les projets mis en œuvre dans le cadre de la stratégie commerciale.


En collaboration avec les différents services, je souhaite ensemble que l’on s’inscrive dans un projet d’entreprise pour une bonne application des process opérationnels et qualité afin de permette à chacun de s’épanouir en toute convivialité où le relationnel et la communication soient aussi synonyme de réussite. 


Espérant vivement avoir retenu votre attention, mon profil vous intéresse alors je serais très heureux d’échanger avec vous afin d’évoquer une prochaine collaboration.
Vous souhaitant bonne réception.

Veuillez agréer, mes salutations distinguées.

